
PROCÉDURES EN SALLE BLANCHE :

Procédure de suppression des accumulations de résidus
Il existe de nombreuses sources de résidus et l’accumulation de résidus tenaces due à de mauvaises pratiques de 
nettoyage et de rinçage ou à une incompatibilité chimique pose des problèmes particuliers. 

PRODUITS RECOMMANDÉS :
Détergent stérile ProKlenz™ NpH | Détergent stérile ProKlenz™ Booster

1 2 3 4

PRÉPARER LA SOLUTION DE 
NETTOYAGE

UTILISER LES TECHNIQUES DE 
LA SALLE BLANCHE

APPLIQUER LA SOLUTION DE 
NETTOYAGE SUR LES ZONES 

TOUCHÉES
INSPECTER LES SURFACES

Lunettes  
anti-éclaboussures

Serpillières Lingettes non 
pelucheusesGants en 

caoutchouc

Seaux Éponges

Équipement de protection 
individuelle recommandé

Procédure de préparation de  
7,5 L (2 gallons) de solution 

à 1 % v/v

Système à deux ou  
trois seaux

Outils courants pour salles 
blanches

Obtenez de l’aide pour les 
accumulations tenaces

77 mL 
(2,6 fl oz) 

de  
concentré

7,6 L 
(2 gallons) 

d’eau

Veillez à toujours consulter la fiche 
de données de sécurité (FDS) du 
produit pour connaître l’équipement 
de protection individuelle (EPI) 
recommandé.
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Les résidus tenaces et difficiles à éliminer 
peuvent nécessiter un frottage avec un 
détergent plus agressif. La technique 
« lever et tirer » est recommandée pour 
l’étape de rinçage finale.
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Fréquence de changement d’une 
solution de nettoyage

Classes ISO 5 et 6 : tous les 
55 mètres carrés (600 pieds carrés)
Classes ISO 7 et 8 : tous les 
92 mètres carrés (1 000 pieds carrés)

APPLICATION

Les installations vieillissantes et les 
surfaces endommagées ou traitées 
peuvent présenter des difficultés 
particulières ou supplémentaires.

L’utilisation exclusive d’applications 
non mécaniques, comme la 
nébulisation ou la vaporisation, peut 
exacerber l’accumulation de résidus.

APPLICATION

Préparez deux seaux avec une solution 
de nettoyant à 1 % v/v.

Suivez les bonnes pratiques de 
nettoyage en utilisant la même 
technique que pour la désinfection, 
avec un système à 2 ou 3 seaux.

Où appliquer

PLANCHERS

FENÊTRES

MURS

PORTES

ÉQUIPEMENT

Laisser toute la pièce 
sécher à l’air (10 à 
15 minutes en général).

Inspecter toutes les 
surfaces.

Traitez les zones humides 
persistantes en les 
séchant avec des lingettes, 
des éponges ou des 
serpillières propres et non 
pelucheuses.

Répéter ci-dessus si 
nécessaire.

Un rinçage régulier est le meilleur moyen d’éviter toute accumulation. 
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Appliquez de la zone la plus propre 
vers la zone la plus sale en utilisant la 
technique « tirer et soulever »

Étape 1 : soulevez la serpillière et posez-la sur la 
surface. Tirez-la vers vous. 
Étape 2 : soulevez la serpillière et posez-la à l’endroit 
où vous avez commencé le premier passage, avec un 
chevauchement de 20 %. Tirez-la vers vous. 
Étape 3 : répétez si nécessaire pour couvrir toute 
la surface.

APPLICATION


